

## ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E – mail meic819005@istruzione.it - meic819005@pec.istruzione.it www.ievillafrancatirrena.gov.it

Prot. n. 2106/C25 Circ. n. 126

Villafranca Tirrena, 23/02/2016

AI DOCENTI

delle classi quinte della Scuola Primaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AI DOCENTI

di Strumento Musicale

della Scuola Secondaria di I grado

dell'I.C. di Villafranca Tirrena AI DOCENTI

della Scuola Secondaria di I grado

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AL D.S.G.A.

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AL PERSONALE ATA

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

<u>AGLI ALUNNI</u>

delle classi quinte della Scuola Primaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AI GENITORI

degli alunni delle classi quinte

della Scuola Primaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro Sedi -

Agli Atti

All'Albo

All Sito

Oggetto: Prove attitudinali - indirizzo musicale a.s. 2016/2017 per alunni assenti.

Si comunica che le prove attitudinali per gli alunni delle classi quinte della Scuola Primaria che intendono frequentare nell'a. s. 2016/2017 la classe prima della sezione ad indirizzo musicale della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena e che sono stati assenti giustificati giovedì 18/02/2016 e/o venerdì 19/02/2016, si svolgeranno venerdì 26 febbraio 2016 a partire dalle ore 14:00 presso la Scuola Secondaria di I grado.

F.to II DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Ester Elide LEMMO